

**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume GHITA CULESCU ALIN MUGUREL

Adresă

Telefon

Mobil:

Fax

E-mail alinculescu@yahoo.com

Naționalitate romana

Data nașterii 23.VI.1972

Sex masculin

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional**

Experiența profesională

Perioada 1996 – 1998

Funcția sau postul ocupat Dispecer trafic internațional de marfuri

**Activități și responsabilități
principale** Conducere și coordonare activitate de transport intern și internațional (T.I.R) de marfuri

**Numele și adresa
angajatorului** S.C CAMADI s.r.l Craiova , str. Matei Millo , nr. 18
S.C. TRANSCARPATHIA s.r.l Craiova , str. Stefan cel Mare nr. 2

**Tipul activității sau sectorul de
activitate** Transport rutier internațional de marfuri – T.I.R, marfuri transportate
indeosebi pe relația Germania , Anglia , Franța , Italia , Grecia.

Experiența profesională

Perioada 1998 – 2007

Funcția sau postul ocupat Agent colaborator

**Activități și responsabilități
principale** Încheierea de asigurări diverse – RCA ,CASCO , PAD , LOCUINTA ,
MALPRAXIS ,fara asigurări de viață .

**Numele și adresa
angajatorului** S.C. ARDAF S.A CRAIOVA

**Tipul activității sau sectorul de
activitate** Asigurări generale (NON – VIATA)

Experiența profesională

Perioada 1998 – 2012

Funcția sau postul ocupat	<p>Inginer autovehicule rutiere</p> <p>Sef coloana auto</p> <p>Manager logistica si transporturi = Persoana desemnata sa conduca permanent si efectiv activitatea de transport (din 1999)</p> <p>Consilier de siguranta transport marfuri periculoase – ADR (din 1999)</p> <p>Adjunct Sef Atelier Utilaj greu si interventie la sonde titei si gaze</p> <p>Director Directie Transporturi (2010 – 2011)</p>
Activități și responsabilități principale	<p>Coordonator activitate transport rutier de marfuri si de persoane (persoana desemnata) pentru regiunea Oltenia ;</p> <p>Consilier de siguranta transport marfuri periculoase – ADR referitoare la transportul de titei , motorina , benzina , gazolina , condens etc.;</p> <p>Sef coloana auto – conducere activitate de transport a coloanei auto ;</p> <p>Sef de formatie si adjunct sef sectie reparatii utilaje de constructie si interventie la sonde (trolii , AM 10 , P 80 etc.) ;</p> <p>In calitatea de director al Directiei Transporturi am condus activitatea la nivel national in domeniul transportului si logisticii al intregului grup de firme PSV COMPANY (fosta PETROMSERVICE) PSV COMPANY S.A , PSV INDUSTRIES , PSV CLIMA , CIVIND- CONDEXPERT,etc.,(cu un total de 600 de autovehicule), fiind si coordonator activitate de transport rutier de marfa si persoane (manager transport) la nivel national si international (la subsidiarele grupului PSV din strainatate).</p>
Numele și adresa angajatorului	S.C PSV COMPANY S.A (fosta PETROMSERVICE S.A) , Bucuresti , str. G-ral C-tin Budisteanu nr. 11 bis, sector 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	Transport rutier de marfuri si persoane in trafic national , inclusiv transportul rutier de marfuri periculoase pentru principalul beneficiar OMV – PETROM
Perioada	2012 - 2013
Funcția sau postul ocupat	Consilier juridic
Activitati si responsabilitati principale	Activitati de reprezentare juridica , consiliere judiciara si extrajudiciara , activitati de infiintare firme (srl , persoane fizice autorizate ,etc)
Numele si adresa angajatorului	S.C DUVADI COM S.R.L Craiova
Tipul activitati sau sectorul de activitate	Activitati de productie si comert
Perioada	IAN 2013 – APRILIE 2017

Funcția sau postul ocupat	Administrator - președinte Consiliu de Administrație
Activități și responsabilități principale	<p>Atragerea de afaceri profitabile care să genereze un număr important de locuri de muncă stabile.</p> <p>Atragerea de fonduri de investiții pentru realizarea și dezvoltarea Parcului Industrial Craiova.</p> <p>Reabilitarea infrastructurii rutiere existente.</p> <p>Finalizarea noii infrastructuri rutiere.</p> <p>Realizarea utilitatilor pentru parcelele desemnate pentru a găzdui infrastructura industrială, inclusiv contorizarea acestora.</p> <p>Realizarea ofertei de facilități pentru locatarii din Parcul Industrial Craiova.</p> <p>Cresterea vizibilității Parcului Industrial Craiova la nivel regional, național și internațional.</p> <p>Realizarea de parteneriate cu instituții similare la nivel regional, național și internațional.</p>
Numele și adresa angajatorului	S.C PARC INDUSTRIAL CRAIOVA S.A
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Industria componentelor și pieselor de schimb din sectorul auto</p> <p>Sectorul IT: software, hardware, rețele, asamblare de componente, fabricare de componente etc.</p> <p>Sectorul bunurilor de uz casnic</p> <p>Industria textilă</p> <p>Industria alimentară</p> <p>Sectorul de comunicații</p> <p>Prestări servicii către agenții economici și populație.</p> <p>Cercetare științifică și/sau dezvoltare tehnologică, inclusiv valorificare acesteia.</p>
Perioada	Septembrie 2013 – Iunie 2014
Funcția sau postul ocupat	Manager transport (Șef Serviciu Transporturi)
Activități și responsabilități principale	Conducere și coordonare activitate de transporturi la nivel național pentru toate autovehiculele și utilajele din cadrul Parcului Auto (150 de mașini și utilaje care lucrează zilnic)
Numele și adresa angajatorului	S.C AVICARVIL S.R.L FRANCEȘTI
Tipul activității sau sectorul de activitate	Industria alimentară și activități conexe
Perioada	Iunie 2014 - prezent
Funcția sau postul ocupat	<p>Președinte al Consiliului de Administrație</p> <p>Administrator membru în Consiliul de Administrație</p>

Activitati si responsabilitati	<p>Atragerea de afaceri profitabile care sa genereze un numar important de locuri de munca stabile.</p> <p>Atragerea de fonduri de investitii pentru realizarea si dezvoltarea Parcului Industrial VALCEA - cu cele 2 unitati componente : Parcul Industrial BALCESTI si Parcul Industrial DRAGASANI .</p> <p>Reabilitarea infrastructurii rutiere existente.</p> <p>Finalizarea noii infrastructuri rutiere.</p> <p>Realizarea utilitatilor pentru parcelele desemnate pentru a gazdui infrastructura industrială, inclusiv contorizarea acestora (s-a finalizat din 2016 conducta de alimentare cu gaze la BALCESTI , conducta de alimentare cu apa in 2018 la BALCESTI ,</p> <p>Realizarea de parteneriate cu institutii similare la nivel regional, national si international.</p>
Numele si adresa angajatorului	S.C PARC IND. VALCEA S.A
Tipul activitati sau sectorul de activitate	<p>Industria componentelor si pieselor de schimb din sectorul auto</p> <p>Sectorul IT: software, hardware, retele, asamblare de componente, fabricare de componente etc.</p> <p>Sectorul bunurilor de uz casnic</p> <p>Industria textila</p> <p>Industria alimentara</p> <p>Sectorul de comunicatii</p> <p>Prestari servicii catre agentii economici si populatie.</p> <p>Cercetare stiintifica si/sau dezvoltare tehnologica, inclusiv valorificare acesteia.</p>
Perioada	MARTIE 2015 – SEPTEMBRIE 2015
Functia sau postul ocupat	Manager transport - Sef Coloana Auto
Activitati si responsabilitati	Conducere si coordonare activitate de transporturi la nivel national pentru toate autovehiculele si utilajele din cadrul Parcului Auto (200 de masini si utilaje care lucreaza zilnic in santierele CRAIOVA, TG. JIU ,CARACAL , etc.)
Numele si adresa angajatorului	S.C SECOL ROMANIA S.R.L
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Constructii drumuri si poduri , constructii civile si transporturi rutiere de marfuri
Perioada	Ianuarie 2017 – Octombrie 2020
Functia sau postul ocupat	Manager activitate de transport
Activitati si responsabilitati	Conducere si coordonare activitate de transporturi la nivel international pentru toate autovehiculele companiei
Numele si adresa angajatorului	S.C IVALTOUR CONSTRUCT S.R.L CRAIOVA
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Constructii , transporturi rutiere auto
Perioada	Octombrie 2020 - Present

Funcția sau postul ocupat	Manager activitate de transport
Activități și responsabilități	Conducere și coordonare activitate de transporturi la nivel internațional pentru toate autovehiculele companiei
Numele și adresa angajatorului	S.C AEYVA TRANS-CONSTRUCT S.R.L CRAIOVA
Tipul activității sau sectorul de activitate	Construcții , transporturi rutiere auto
Perioada	Martie 2017 - Prezent
Funcția sau postul ocupat	Sef Serviciu Privat pentru Situații de Urgență
Activități și responsabilități	Conducere, îndrumare și control a întregii activități de prevenire , îndrumare , verificare și intervenție în cazul situațiilor de urgență și al protecției muncii - SSM , pentru întreg personalul MUZEULUI DE ARTA CRAIOVA și clădirea MUZEULUI DE ARTA CRAIOVA împreună cu patrimoniul aferent
Numele și adresa angajatorului	MUZEUL DE ARTA CRAIOVA
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cultura
Perioada	Septembrie 2017 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Profesor – suplinitor
Activități și responsabilități	Activități specifice de predare și instruire în cadrul disciplinelor tehnice (module) , planificare operațională.
Numele și adresa angajatorului	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI AUTO CRAIOVA
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ și educație
Educație și formare	
Perioada	1990 – 1995
Calificarea / diploma obținută	Inginer Autovehicule Rutiere
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Calculul și construcția automobilelor , dinamica autovehiculelor , motoare , mecanica fluidelor , echipamente și tehnologii pentru diagnosticare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Craiova Facultatea de Mecanica Specializarea Autovehicule Rutiere
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5
Perioada	1995 – 1996
Calificarea / diploma obținută	Master în profilul mecanic cu specializarea „ Materiale și tehnologii speciale ”

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Știința materialelor , studiul materialelor , chimie , materiale compozite , nanomateriale .
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Craiova Facultatea de Mecanica
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED
Perioada	2006 - 2007
Calificarea / diploma obținută	Key-user ORACLE
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Baze de date Oracle
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	ORACLE Romania
Perioada	2007
Calificarea / diploma obținută	Expert evaluator
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Normele privind modul de desfășurare a expertizelor financiare întreprinderilor, susținerea lucrărilor de evaluare și acordarea certificatelor de experți evaluatori atestați de către Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România. Ghid privind accesarea, contabilitatea, fiscalitatea, auditul și managementul proiectelor cu finanțare europeană
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	C. E. C. C. A. R. ROMANIA
Perioada	2014
Calificarea / diploma obținută	Certificat de competența profesională pentru transportul rutier național și internațional de marfă în conformitate cu dispozițiile Ordinului ministrului transportului nr. 761 / 1999 privind desemnarea , pregătirea și atestarea profesională a persoanelor care conduc permanent și efectiv activități de transport rutier
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Transporturilor - Autoritatea Rutiera Romana – ARR DOLJ
Perioada	2010
Calificarea / diploma obținută	Certificat de competența profesională pentru transportul rutier național și internațional de persoane în conformitate cu dispozițiile Ordinului ministrului transportului nr. 761 / 1999 privind desemnarea , pregătirea și atestarea profesională a persoanelor care conduc permanent și efectiv activități de transport rutier

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Transporturilor - Autoritatea Rutiera Romana – ARR DOLJ									
Perioada	2011									
Calificarea / diploma obținută	Consilier de siguranta transport rutier marfuri periculoase									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Transporturilor - Autoritatea Rutiera Romana – ARR DOLJ									
Perioada	2007-2011									
calificarea/diploma obtinuta	Jurist									
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Drept civil; drept penal; drept privat international; drept contraventional; drept constitutional; dreptul transporturilor; dreptul urbanismului; drept electoral									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea SPIRU HARET din Bucuresti , Facultatea de Drept si Stiinte Administrative									
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5									
Aptitudini și competențe personale										
Limba(i) maternă(e)	Romana									
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Engleza									
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Scriere					
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare		Citire Utilizator independent		Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă			
Limba engleza	B 2	Utilizator independent	B 2	Utilizator independent	A 2	Utilizator elementar	B 1	Utilizator independent	B 2	Utilizator independent
Competențe și abilități sociale	Individuale si de grup ,mediere ,negocierea conflictelor ,adecvarea comportamentului in raport cu interlocutorii. Mi-am format si dezvoltat aceste competente in context profesional ca inginer ,coordonator activitate de transport ,reprezentarea firmei in relatia cu autoritatile statului (A.R. , R.AR. ,Institiua Prefectului,etc.) precum si cu beneficiarii (OMV-PETROM ,etc.)									
Competențe și aptitudini organizatorice	Conducere si coordonare Mi-am format aceste competente in calitate de coordonator activitate la nivel regional si national									
Competențe și aptitudini tehnice	Reparatii motoare , transmisii si cutii de viteza.									

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizator Windows , MS Office 2007 , baze de date Oracle ,browser Internet ,etc.
Competențe și aptitudini artistice	Dans
Alte competențe și aptitudini	Sport si drumetii montane
Permis(e) de conducere	Categoria B din 1992
Anexe	Diploma de licenta seria N nr. 008287 eliberata de Universitatea din Craiova – Facultatea de Mecanica specializarea Autovehicule Rutiere
	Diploma de Studii Aprofundate seria B nr. 0002926 elibarata de Universitatea din Craiova – Facultatea de Mecanica
	Adeverinta nr. 10258 / 11.VII.2011 examen licenta sesiunea iunie – iulie 2011 eliberata de Ministerul Educatiei Universitatea Spiru Haret - Facultatea de Drept si Administratie Publica Bucuresti
	Certificat de competenta profesionala pentru transportul rutier national si international de marfa eliberat de catre Ministerul Transporturilor prin Autoritatea Rutiera Romana – ARR Agentia Dolj
	Certificat de competenta profesionala pentru transportul rutier national si international de persoane nr. 0008579 eliberat de catre Ministerul Transporturilor prin Autoritatea Rutiera Romana – ARR Agentia Dolj
	Certificat de pregatire profesionala a consilierului de siguranta pentru transportul rutier de marfuri periculoase eliberat de catre Ministerul Transporturilor prin Autoritatea Rutiera Romana – ARR Agentia Dolj